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Häfele skuffesystem Matrix Pro Medical – front og færdig
Skaber plads i praksis og laboratorium 

Häfele tilbyder nu også deres succesrige Matrix skuffesystem i en speciel udførelse til lægepraksisser og medicinske laboratorier. Som en komplet skuffe monteres den i en håndevending, giver maksimal komfort og brillerer ved at skabe masser af plads. 

Den nye komplette skuffe Matrix Pro Medical er specielt flad og leveres fra en fronthøjde på kun 61 mm. Den største plus er den optimale udnyttelse af pladsen: Der spildes ingen plads mellem skufferne, og dermed kan der være flere skuffer i et skab. ”Less is more” med denne praktiske skuffe der er klar til brug. Til Matrix Pro Medical fås perfekt tilpassede instrumentindsatser og ruminddelte bakker af kunststof til optimal orden i praksis og laboratorium.

Skuffe- og udtrækssystemerne i Häfeles Matrix-familie vinder ved deres fremragende løbeevne, dæmpede lukning og en nem, værktøjsløs og tidsbesparende montage. Med den komplette skuffe Matrix Pro Medical sparer man både tilskæring af bundplade og bagvæg samt montage af disse. Det er ikke nødvendigt at gemme hverken panelmateriale eller halvfærdige dele, man monterer blot den ønskede front og så har man en skuffe med en bæreevne på 35 kg. Den komfortable tredimensionelle frontindstilling der foretages indefra, giver straks et ensartet fugebillede på skabet.
Sammenlignet med konventionelle skuffesystemer udmærker Matrix Pro Medical sig ved en lille bundtykkelse på kun 1 mm. Med en fronthøjde på kun 61 mm eller byggehøjde på 59 mm giver det en effektiv nyttehøjde på 58 mm – mere effektivt eller pladsbesparende kan skuffer ikke placeres i et trækorpus. Det betyder at der i et 80 cm højt standardskab kan være 12 skuffer – mere end i noget andet skuffesystem. Opbevaringspladsen kan udnyttes optimalt. Alternativt kan skuffesystemet også leveres i 120 mm højde.
Matrix Pro Medical giver optimal udnyttelse af pladsen, ikke blot i højden, men også i dybden: Da skabsdelene i laboratorier og behandlingsrum ofte forsynes med vaskekummer, skal de have en korpusdybde på mindst 500 mm. Häfele har taget højde for dette og tilbyder derfor den færdige skuffe i både den klassiske nominelle længde på 400 mm og i en længere model på 500 mm. I denne dimension spildes således heller ingen værdifuld plads, skabets korpus kan udnyttes til sidste hjørne. 
Omfattende tilbehørsprogram
[bookmark: _GoBack]Det skyldes også de perfekt tilpassede indsatser som er udformet specielt til praksisser og laboratorier samt skaber oversigt og orden. Instrumentindsatserne og de ruminddelte bakker af hvidt kunststof leveres i 59 og 120 mm højde og passer til 400 og 500 mm dybe skuffer – dermed hører projekteringskrævende og dyre specialløsninger fortiden til. Det gennemprøvede Matrix-fuldudtræk med oliedæmpere og selvindtræk giver nem adgang til alt indholdet.
Matrix Pro færdigskufferne af stål har pulverlakeret metaloverflade, og alt er produceret i Tyskland. De er nemme at rengøre grundigt, også væsker kan fjernes helt og uden problemer. Den glatte inderside af skuffen mindsker også smudsaflejringer. Dermed opfylder Matrix Pro Medical de store krav til renhed og hygiejne i praksisser og laboratorier.

Yderligere informationer kan fås hos 
Häfele Danmark A/S, Elskjærbakken 3, 
DK-7800 Skive, tlf.: +45 97 51 15 22, 
fax: +49 7452 95-200, 
E-mail: info@haefele.dk
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Häfele udvider sit Matrix-sortiment med systemet af komplette skuffer Matrix Pro Medical til særlige krav i lægepraksisser og laboratorier.  
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Matrix Pro Medical egner sig til flade skuffer fra 61 mm fronthøjde – ren effektivitet. Det giver helt enkelt plads til flere skuffer i et skab. Ved montage af den færdige skuffer gælder: Front og færdig! Det sparer tid og penge.
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Et stort udvalg af perfekt tilpassede skuffeindsatser til laboratorie- og medicinalsektoren udvider sortimentet og gør Matrix Pro Medical til et smart og letanvendeligt komplet system til mange krav.
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Häfele er en international virksomhedsgruppe med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Familievirksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag, elektroniske låsesystemer og LED-lys. Häfele har udvikling og produktion i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2018 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 80 % med mere end 7.800 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på 1,4 mia. euro. 
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