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Regnskab 2016: 
Häfele Gruppen øger omsætningen med 3,1 % – USA og Indien er highlights 
Positiv udvikling på næsten alle markeder

Den internationale Häfele Gruppe der producerer beslagteknik og elektroniske låsesystemer, fortsætter sin vækstkurs. Virksomheden opnåede i det forgangne år en omsætning på 1,311 milliarder euro (2015: 1,271 milliarder euro) hvilket svarer til en vækst på 3,1 %. "Hvis vi korrigerer for valutapåvirkninger, er væksten faktisk på 6,1 %. Set i lyset af de globale rammebetingelser i 2016 er det et glædeligt resultat", siger Sibylle Thierer, administrerende direktør (CEO). 

Alle 37 udenlandske datterselskaber (+3,2 %) samt moderselskabet og de seks produktionsfabrikker i Tyskland og Ungarn (+3 %) har bidraget på lige fod til denne omsætningsvækst. Næsten alle markeder hvor Häfele er aktiv, har udviklet sig positivt og har øget omsætningen tilsvarende. Især USA og Indien har haft stor vækst. Og som i tidligere år kan markederne i Asien igen notere vækstrater over gennemsnittet. 

Nationalt eksempel på integration i virksomheden 
[bookmark: _GoBack]Antallet af medarbejdere på verdensplan er steget med 200 til nu 7.300. Antallet af medarbejdere i Tyskland ligger uændret på 1.600. På baggrund af den store integrationsopgave i Tyskland har Häfele moderselskabet udvidet sit uddannelsestilbud med tolv ekstra uddannelsespladser til unge flygtninge fra ni nationer. De er nu ved at færdiggøre en toårig uddannelse til lagerassistenter. Häfele har fået påskønnelse for dette nye uddannelsestilbud fra Detlef Scheele, chef for Bundesagentur für Arbeit, for at være et lysende eksempel i Baden-Württemberg og som nationalt eksempel på arbejdet med integration i virksomheden. "Vi føler os forpligtede til at bidrage til integrationen af unge mennesker", forklarer administrerende direktør Sibylle Thierer der siden 2004 som 3. generation har stået i spidsen for det mellemstore familieforetagende. Som en af de største virksomheder i regionen har Häfele i årtier ydet en stor indsats for den kombinerede skole- og praktikuddannelse. 
Men Häfele har ikke kun tiltrukket sig positiv opmærksomhed indenfor uddannelse og integration. Stiftelsen for familieforetagender har hædret beslagteknik-specialisten som værende en af de bedste familiedrevne virksomheder i Tyskland.

Häfele genererer 79 % af sin omsætning udenfor Tyskland
Med 37 udenlandske datterselskaber og talrige andre salgsorganisationer verden over opererer Häfele i mere end 150 lande. I dag genererer virksomheden 79 % af omsætningen udenfor Tyskland. Virksomhedsgruppen servicerer med produkter og services de førende møbelproducenter i verden samt arkitekter og planlæggere, håndværk og handel. Den store internationale produkt- og markedsekspertise gør det muligt for virksomheden at skabe bedre sortimenter tilpasset til de enkelte markeder. De fremstilles på en af Häfeles egne seks fabrikker eller iht. ”Häfele tysk kvalitet” hos en af de 1.500 partnere fordelt over hele verden.

Internationale sortimenter i fokus
Udover markedsorienterede sortimenter har virksomhedsgruppen fokus på udviklingen af egne sortimenter til levering i hele verden. Loox LED-belysning og det elektroniske Dialock låsesystem med forbindelse til rumstyring og smartphone giver virksomheden yderligere vækstmuligheder. Disse sortimenter giver et værdifuldt bidrag til mere komfort i bygninger og møbler og repræsenterer Häfeles dynamiske innovative styrke. "Vores påstand er "Tænk videre". Den omfatter som noget af det væsentligste en kontinuerlig interaktion med nye teknologier og tilegnelsen af flere kompetencer på nye områder", siger Sibylle Thierer om familievirksomhedens credo.

Trendsetter for en attraktiv bolig på lidt plads
Dette krav afspejles også i virksomhedens interaktion med megatrenden urbanisering. Häfele har i de senere år udviklet sig til at være toneangivende i branchen. Under mottoet ”Mere liv pr. kvadratmeter” opstår nye ideer til raffineret beslagteknik og til multifunktionelle møbler med innovativt design og optimal udnyttelse af pladsen som gør bolig og arbejde på lidt plads attraktivt både privat og erhvervsmæssigt. I tråd med dette har Häfele for få uger siden præsenteret den modulære rummodel til mikrolejligheder "MicroApart 20/30" på messen Bau 2017 hvor den vakte interesse hos både investorer og planlæggere. 

Denne type modulære rum der let kan udbygges er fokus for interesse i den internationale hotelbranche som i øjeblikket er i medvind. Häfele har i de senere år opbygget en organisation til varetagelse af den internationale og til stadighed mere grænseoverskridende projektvirksomhed, og den viser nu i særdeleshed sin værd. Manglen på boliger er nemlig allerede en realitet i de største byer. Tyskudviklede løsningsforslag og koncepter accepteres derfor gerne overalt. "Det er vores mission at gøre den stadig mere komplekse teknik så nem og komfortabel som mulig for vores kunder at bearbejde og betjene. Vi ser på denne baggrund gode chancer for en fortsat vækst."

Globalt netværk og aktuelle udfordringer
Vores globale netværk spiller en vigtig rolle i virksomhedens fremtidsduelighed. I det forgangne år har Häfele investeret 35 millioner euro i markeder, logistik og produktion med det mål at forbinde de forskellige markeder endnu mere. Vi har udviklet, og udvikler til stadighed, mere globale metoder for samarbejdet. Her arbejdes primært også med fx forbindelser til teknologisk dygtige iværksættere, investorer, planlæggere og forarbejdere. Kunder i hele verden vil have den nyeste teknologi og gerne i kombination med den status der knytter sig til en virksomhed der har haft succes på markedet i årtier.  

Udsigter for 2017
På trods af de mange kriseområder i verden ser virksomhedsgruppen gode markedsmuligheder. "Vi forventer en omsætningsvækst på omkring 5 %", siger Sibylle Thierer. Virksomhedsgruppens investeringsvolumen vil i indeværende år udgøre omkring 40 mio. euro. Der er stadig risici forbundet med de ustabile valuta- og råstofmarkeder samt med det voksende antal brændpunkter i verden. Ligesom i 2016 vil man reagere fleksibelt og forsigtigt på udviklingen.

Yderligere informationer kan fås hos 
Peder Nørgård, Häfele Danmark A/S,
DK-7800 Skive, 
tlf.: +45 97 51 15 22 | fax: +45 97 51 12 13, 
E-mail: peder.noergaard@haefele.dk
Internet: www.haefele.dk
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Häfeles hovedsæde i Nagold.
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Direktør Sibylle Thierer
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Distributionscentret i Nagold er det internationale knudepunkt for beslagteknik og det største af Häfeles 36 distributionscentre verden over.
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Størst mulig komfort på 20 kvadratmeter. Häfele er med præsentationen af MicroApart 20/30 på BAU i München trendsetter for et attraktivt bolig- og arbejdsliv på lidt plads, både privat og kommercielt.
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Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på seks fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2016 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 79 % med mere end 7300 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på 1,3 mia. euro.
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