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imos-snedker-softwareopdatering 11.2 nu med Häfele plugin
Digital møbelprojektering: Fuldt integreret 
Häfele slutter ringen og indfører digital møbelprojektering hele vejen rundt. Med den seneste opdatering 11.2 og Häfeles plugin integrerer imos 3D industrisoftware nu Häfeles verden af beslag. Med et enkelt museklik kan designeren nu navigere glidende mellem Häfeles konfigurationsværktøj og imos industrisoftware. Operatøren kan nu drage fuld fordel af digital møbelprojektering og konstruktionsfordele samtidig med at han understøttes af Häfeles knowhow om beslag. Eksklusiv beslagteknik kan nu også let integreres digitalt – fra planlægning til produktion.
Häfele har investeret i kvaliteten af datafiler, et forenklet workflow og en XML interface for glidende dataoverførsel for at skabe mere værdi for sine partnere. Værdien manifesterer sig via kontinuerlig bruger​support i processen med digital møbelprojektering ved hjælp af en forbundet pakke bestående af 29.700 CAD-filer og 9.000 CAM-filer. Konstruktionsfilerne er en integreret del af industrisoftwaren. Processen kommer hele vejen rundt når de digitale projekterings​resultater i industrisoftwaren overføres direkte til CNC-maskinen eller bearbejdningscentret. Dette muliggøres af højkvalitets- og maskin​kompatible CAM-datafiler fra Häfele – CAM står for Computer Aided Manufacturing. Filerne kan overføres til et produktionsmiljø uden yderligere bearbejdning idet de indeholder alle mål for beskæring, fræsning og boring – en yderligere service til håndværket.
Komplekse processer forenkles
Digital møbelprojektering giver kun mening hvis alle processer arbejder sammen. Derfor har Häfele skabt den nye XML interface. Den gør det let at arbejde med filerne i hvert trin i processen, helt til det færdige emne. Interfacen muliggør en forenklet og uproblematisk udveksling af data mellem softwaren hos markedsledere i møbel​industrien og Häfeles konfigurationsværktøjer. Häfeles hjælpe- og konfigurationsværktøjer er integreret i de velkendte imos software​programmer. Extragroup og OS-data (OSD) følger senere.
Resultat: Møbelsnedkeren vil fortsat arbejde i et kendt program og vil projektere hele møblet digitalt fra A-Z i det samme system. Al beslagteknik og ønskede egenskaber såsom indbyggede møbler og udvidelser m.m. tilføjes med et museklik via en software plugin fra Häfele (kendes på det store Häfele Ä) i møbelsnedkerens software. Møbelsnedkeren kan projektere trygt idet Häfeles software har en integreret logikkontrol. Det betyder at denne software, i modsætning til de fleste andre CAD-programmer, kun kan bearbejde digitale emner til de ideer som er fysisk mulige i det møbel der er under projektering. Naturligvis kan alle nødvendige beslag bestilles hos Häfele med det samme. 
Hele biblioteket til digitalt workflow fra Häfele
Uafhængigt af en fuldt integreret version af industrisoftwaren for møbelproducenter tilbyder Häfele på sin hjemmeside de seneste generationer af konfigurationsværktøjer. De nye konfigurations​værktøjer fra Häfele forenkler projekteringen og anvendelsen af moderne beslagteknik betydeligt. 
Hvis man har brug for individuelle beslagdata til projektering og konstruktion, kan man benytte linket "CAD tegningsarkiv" på hjemmesiden. Brugeren kan med ganske få klik finde og downloade filerne. Det bedste er at dataene findes i alle gængse formater såsom DWG, DXF, PDF3D m.m., og dataene er optimeret til alle gængse softwareprogrammer og kan importeres via den direkte integrationsfunktion.
Hjemmesiden – den bedste kilde til information om digital møbelprojektering
De nye konfigurationsværktøjer, CAD-data og mange flere projekterings- og konfigurationsværktøjer kan ses på www.haefele.dk og bruges effektivt i den daglige drift. 
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Digital møbelprojektering med den nye Häfele plugin til markedsledernes snedkersoftware. Den åbner en verden af beslag i en håndevending, fremskynder processerne, minimerer omkostningerne og giver tryghed i projekteringen.
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Häfeles plugin (øverst t.v.) i den aktuelle imos-snedker-software gør arbejdet med Häfeles konfigurator og den populære industrisoftware imos yderst komfortabelt vha. mus.
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Skabstegning i imos-snedker-software.
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Häfeles skuffekonfigurator (skærmdump) er kun et museklik væk efter den seneste opdatering af imos-snedker-software.
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Skuffesarg med alle enkeltdele i Häfeles konfigurator.
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