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Højaktuel til smarte møbler – greb, lys og app-styring:
Den nye Store Häfele Design 2018

Den nye Store Häfele Design 2018 er nu udkommet og kan ses på Häfeles hjemmeside. Det enestående opslagsværk med beslagteknik inden for emnerne pyntebeslag, lys og lyd samt Häfele Connect til smart, central styring af lys, lyd og elektriske drivenheder i møbler indeholder et højaktuelt, komplet gennemarbejdet sortiment. 

Mens møblernes stilretning har størst indflydelse på valget af greb, er det nu også nemmere at finde det passende pyntebeslag, ikke blot efter materiale som hidtil, men ved hjælp af sortering efter stilretninger. 
Et møbelgreb er nu engang meget mere end en designdel eller randbemærkning på møblet. Et perfekt passende pyntebeslag definerer derimod hele møbelverdener. Tidløs – Trend – Traditionel – Luksus er slutkundernes aktuelle stilarter. På denne baggrund har Häfele sorteret sine møbelgreb tidssvarende og udvidet sin egen grebskollektion med de nye højaktuelle designvarianter. Häfeles grebskollektion består af trendy designs i forskellige størrelser og med aktuelle overflader. Flere greb med de moderne sorte overflader og det efterspurgte Used Look er også føjet til programmet.

Lys i møblet med mange produktpremierer
Lys i møblet er endnu et trendtema. Stadig flere mennesker indretter deres møbler og bolig med lys. Loox LED-lyssystemet gør det meget nemt at dykke ned i denne nye, komfortable lysverden som glimrer ved højeste kvalitet og montage via plug-and-play. 
I det nye katalog er hele Loox’ nyeste produktsortiment med, inklusive den innovative BLE-Box, Häfeles døråbner til smarte møbler. Også hos de aktuelle lamper dominerer de mørke og matte farver helt hen til det sorte. Highlights er her bl.a. en ny LED-indbygningsspotlampe til loftsbelysning som 50 Watt halogenerstatning og miniprofiler til ekstra smalle LED-bånd. 

Häfele Connect gør møbler smarte
Häfele Connect gør møbler smarte og den digitale fremtid mulig at opleve med central styring af lys, lyd og elektriske drivenheder. Mulighederne: Styring med smartphone og tablet via Bluetooth low Energy, lagring af lysindstilling, styring af lysstemning og -farve, timer, styring af elektriske drivenheder i møbler (fx TV-lift) og meget mere – og alt kan naturligvis eftermonteres.

Topco: Den individuelle service til snedkeren
Og hvis man søger det særlige og helt individuelle, kan man naturligvis også gøre et fund i det nye katalog. Til dette formål er de omfattende Topco-produkter velegnede. Her findes en komplet skuffe, grebsprofilliste, aluminiumramme med glasfyldning og meget mere efter mål og fra styktal på én fra din servicespecialist Häfele.

Her hjælper det nye katalog ved planlægning, valg og research når det gælder om at få et hurtigt overblik. Häfeles website med en moderne online-webshop indbyder til komfortabel bestilling og opfølgning på ordrer. Offline og online, stadig flere Häfele-partnere benytter sig af begge muligheder. Websiten understøtter endvidere med montagevejledninger, konfiguratorer og CAD-/CAM-data. Den tredje søjle i Häfeles service er den personlige kontakt til en fagkonsulent eller det nærliggende salgskontor. Her kan man også bestille Den nye Store Häfele Design 2018. 

Yderligere informationer kan fås hos 
Häfele Danmark A/S, Elskjærbakken 3, 
DK-7800 Skive, tlf.: +45 97 51 15 22, 
fax: +45 97 51 12 13, 
E-mail: info@haefele.dk
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[bookmark: _GoBack]Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslagteknik og elektroniske låsesystemer på fem fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2017 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 80% med mere end 7600 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på 1,38 mia. euro.
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