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Häfele Free-klapbeslag: Slankere, lettere, enklere
Topdesign vinder flere priser
De innovative Free-klapbeslag fra Häfele har på kort tid vundet en række ansete designpriser i Tyskland og USA. Hightech på højeste niveau, nem tapmontage af alle beslag på markedet og attraktivt design går tydeligvis og med succes i symbiose i denne beslagfamilie. Slankere, lettere og enklere. Det var udkastet til Häfeles løsninger med klapbeslag. Resultatet overbeviste dommerne i ”Good Design Award” i Chicago, i den ansete ”iF Design Award”, i ”Red dot Design Award” samt juryen i den Internationale Designpris Baden-Württemberg. 
Familien af Free-klapbeslag med sin fremragende tyske kvalitet og en åbne-oplevelse hvis lige endnu ikke er set, produceres i Ungarn i Häfeles egen produktionsvirksomhed. Free er en helt nyudviklet og selvstændig beslagfamilie som er udformet til at være modulær og dermed meget fleksibel i sin anvendelse. Den omfatter med Free flap, Free fold, Free up og Free swing alle gængse åbningstyper.
Et af målene med udviklingen af de nye Free-klapbeslag var et slankt design. Komponenterne indeni skabet skal udføre deres opgave så diskret som muligt. Som et resultat heraf fik dækkapperne et lige så elegant design. 
Alle klapper kan betjenes yderst komfortabelt og udmærker sig ved særlig lette bevægelser. De er velegnede til alle gængse frontmaterialer og klapstørrelser. Alle Free-beslag har et integreret dæmpningssystem for let og lydsvag lukning. Med Free fold, Free up og Free swing
virker dæmpningen i både åbne- og lukkeretningen. 
Klapbeslagene kan anvendes i alle typer møbelkonstruktion og giver med deres funktion og design møblet større værdi. Med muligheden for enkel elektrificering vha. plug-and-play har Free-klapperne yderligere en konkurrencefordel og kan nemt kombineres med Loox, Häfeles markedsledende lyssortiment.
Yderligere informationer kan fås hos 
Peder Nørgård, Häfele Danmark A/S, 
DK-7800 Skive, 
tlf.: +45 97 51 15 22 | fax: +45 97 51 12 13, 
E-mail: peder.noergaard@haefele.dk
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Häfeles Free-klapbeslag omfatter alle åbningstyper. På billedet ses den letløbende foldeløsning Free fold.
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Ansete designpriser til Häfeles Free klapfamilie.
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