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Lys i møbler: Med træningsbussen på stedet
Häfele tager på en lang tur med Loox

Häfele bringer belysningsknowhow direkte ud til kunden. Ombord på det nye, mobile træningscenter handler det om lys i møbler og belysningssystemet Loox. Beslagspecialisten har skabt sig et godt navn i branchen med sine lyskurser. De to Loox-minibusser der blev taget i brug i foråret, besøger for tiden snedkerforretninger og gør deres medarbejdere og projekterings- og montagepartnere klar til Loox-belysningssystemerne. 

Loox: Døråbner til "smart living"
LED-lyssystemet og dets omfattende sortiment af lyd-, underholdnings- og smart home-komponenter byder på nye muligheder i verdenen af "smart living". Häfele Connect BLE-Boxen med Häfele Connect app til styring af møbelbelysning og elektrisk drevne beslag giver adgang til smart home-applikationer. De styrer lamper, skydedøre og møbellåse vha. smartphone eller tablet. 

Oplev nye forretningsområder med Loox-bussen
Loox-bussen egner sig til alle former for træning, både til professionelle Loox-brugere og begyndere. Virksomhedsejere kan dermed spare tid og få uddannet alle medarbejdere lige ved hoveddøren. Loox-turene ledes af en Häfele-medarbejder der er ansvarlig for det pågældende område. Vedkommende er planlægger og chauffør i sit område. 

Yderligere informationer kan fås hos 
Häfele Danmark A/S, Elskjærbakken 3, 
DK-7800 Skive, tlf.: +45 97 51 15 22, 
fax: +45 97 51 12 13, 
E-mail: info@haefele.dk
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Loox-bussen foran Häfeles hovedkontor i Nagold. To sådanne rullende træningscentre besøger for tiden Tysklands snedkere.

300718_fig2_Looxmobil.jpg
Det mobile træningsrum i Loox-bussen giver plads til kreative ideer og praktisk træning.
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Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslagteknik og elektroniske låsesystemer på fem fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2017 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 80 % med mere end 7600 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på 1,38 mia. euro.
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