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SICAM 2017 – Häfele: ”Mere liv pr. kvadratmeter” produktudstilling for multifunktionel indretning
Møbelteknik som helhed

SIMAM-messen i Pordenone er for Häfele traditionelt en af de mest betydende internationale produktudstillinger. I Interzum-året 2017 bringer specialisten indenfor beslagteknik og elektroniske låsesystemer de vigtigste temaer og nyheder fra Køln og videreudviklingen heraf videre med til Pordenone. Dermed samt med Häfele Italiens nye hjemmeside som lige er gået live, demonstrerer virksomheden sin formåen som innovator og servicevirksomhed. Det hele kan ses på standen i hal 2, stand A10/B11.

Centralt står produkter af egen udvikling og produktion, møbelsamlebeslag som det nye og allerede prisbelønnede Ixconnect ekspansionssamlebeslag SC 8/25 og dets bror SC 8/60, Easy Storage skabsindretningssystemet og den nye Loox-generation hvis app-styring gør møbler smarte. Andre vigtige punkter er nyudviklinger indenfor klapbeslag og det omfattende dæmpningssystem Smuso som udgør en optimal udvidelse af skydedørsfamilien Slido.

Häfele forbliver derved tro mod sit motto ”Mere liv pr. kvadratmeter”, og beskæftiger sig i Pordenone intensivt med de to megatrends ”Micro Living” og ”Smart Home” og præsenterer bl.a. med en virtual reality-opsætning af temaet ”Häfele Connect” sine innovative ideer til digital sammenkobling af møbler og rum. ”Møbelteknik som helhed” er noget som begejstrer Häfeles gæster på messen, og gør virksomheden til leverandør af ideer til nye markedsmuligheder for sine partnere.

Når boligområder flyder sammen og møbler definerer boligzoner, bliver indretningen mere betydende. Beslaget definerer møblet. Tankemodellen Häfele Concept omkring fleksibel bolig og arbejde i små rum viser hvordan boliger med industrielt modulfremstillede møbler kan give branchen nye impulser.
Møbelteknik bliver en afgørende innovationsfaktor i denne nye boligverden. Den giver møblerne den nødvendige pladsbesparende fleksibilitet i den daglige brug og skaber forudsætningerne for komfortabelt bolig- og arbejdsliv i små enheder. På denne baggrund giver kun en omfattende helhedsbetragtning på møblet brugbare og fremtidssikre løsninger til industri og håndværk. 

Produkt highlights
Hos Häfele er der mange nyheder indenfor lys, møbelsamlebeslag, skabssystemer, skydedøre og klapper.

· Häfeles Loox LED-lyssystem bliver med en opdatering af mange produkter og Häfele Connect appen indgangen til den smarte verden af møbler og rum. 

· Häfeles Easy Storage skabsindretning  er et komplet system til indretning af skabe fra én producent. Det være sig bælteholdere, skoreoler eller bukseholdere – alt kan lade sig gøre med Easy Storage, alt i samme design. På denne måde kan industrien forbedre sine skabe passende til det enkelte segment. Alle elementer kan monteres og demonteres værktøjsløst med det nye samlebeslag som netop har vundet Interzum Award 2017. Easy Storage samlebeslag reducerer montagetiden med 50 % sammenlignet med skruesamlinger. Det er den centrale del i systemet til skabe og reolsystemer.
 
· Ixconnect, sortimentet af møbelsamlebeslag fra Häfele. Indenfor innovation og erfaring er der ingen der slår Häfele, det viser også Interzum-prisen ”Best of the Best” for et af de nye ekspansionssamlebeslag. Enkelhed og hurtighed i montagen kendetegner denne nye familie af samlebeslag. Det skjult monterede Ixconnect ekspansionssamlebeslag SC 8/25 til samling af lette møbler anvendes i standard 8 mm boringer. Det samler møbler værktøjsløst ved at blive trykket sammen. Flere fordele: Ét produkt til alle pladetykkelser og nem håndtering.

· Ixconnect ekspansionssamlebeslaget SC 8/60 i ét stykke er næsten usynligt i møblet. Det er med smart teknologi specielt designet til større møbler og det skaber nye muligheder for industrien når det gælder design og konstruktion.

· Häfeles Slido skydedørssystem er med den innovative dæmpning overalt (lukke-, midterdørs-, åbnings- og kollisionsdæmpning) designet til alle anvendelser. Det skåner beslag og skabskonstruktion.

· Free-klapbeslagene er på alle tænkelige åbningstyper elektrificerbare og certificerede. 

· Det multifunktionelle spejl kombinerer lys og styring, spejlvarme og lyd i et produkt; det har intuitiv betjening vha. design-touch-kontakter eller, for lyd via app, fjernstyret og streamet via tablet eller smartphone. 

Kunder drager fordel af Easiness. Engineered by Häfele
Alle nye produkter fra egen udvikling og produktion repræsenterer denne filosofi om lethed og enkelhed. „Easiness. Engineered by Häfele" – dette motto er et program fordi Häfele beslagteknik er udviklet og positioneret på markedet for at gøre livet lettere for producenter og forbrugere: Lettere valg, bestilling, bearbejdning og selvfølgelig anvendelse.

Omfattende servicetilbud
En fast bestanddel af Häfeles filosofi er et omfattende servicetilbud og rådgivning fra Häfeles industridivision EWW. Häfeles key account managers følger møbelindustrien i hele proceskæden, fra udviklingen af nye møbler til leveringen af dem hos forbrugeren. De hjælper også gerne med gode ideer når det handler op at opfylde individuelle krav. Sammen med kunderne udvikler Häfeles ingeniører til stadighed kundespecifikke, beslagtekniske løsninger og varianter som nu er blevet så vigtige for succes på møbelmarkedet.
Häfeles messestand er branchens traditionelle mødested og innovative markedsplads. Messe-teamet glæder sig til fuldt hus og inspirerende samtaler med nuværende og kommende partnere.



Yderligere informationer kan fås hos 
Häfele Danmark A/S, Elskjærbakken 3, 
DK-7800 Skive, tlf.: +45 97 51 15 22, 
fax: +45 97 51 12 13, 
E-mail: info@haefele.dk
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Häfeles Loox LED-lyssystem bliver med en opdatering af mange produkter og Häfele Connect appen indgangen til den smarte verden af møbler og rum.
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Det værktøjsløse og skjult monterede Ixconnect ekspansionssamlebeslag SC 8/25 til samling af lette møbler er "Best of the best" Interzum prisvinder 2017.
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Ixconnect ekspansionssamlebeslaget SC 8/60 i ét stykke er næsten usynligt i møblet. Det er med smart teknologi specielt designet til større møbler og det skaber nye muligheder for industrien når det gælder design og konstruktion.

320817_Abb4_Sicam Preview.jpg
320817_Abb5_Sicam Preview.jpg
[bookmark: _GoBack]Easy Storage samlebeslag reducerer montagetiden med 50 % sammenlignet med skruesamlinger. Det er den centrale del i det nye Häfele-system til indretning af skabe og reolsystemer i samme design.
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Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på seks fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2016 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 79 % med mere end 7300 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på 1,3 mia. euro.
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