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Häfele sokkelstøvsuger: Praktisk udnyttelse af ekstra plads
Støvsluger til gulvet 
Ubrugt plads bag soklen skal bruges til noget fornuftigt. Häfele har fået en genial ide til hvordan uudnyttet plads ved gulvet kan udnyttes på en fornuftig måde. Den nye stationære sokkelstøvsuger er skjult bag beklædningen. Den er kraftfuld og sluger alt hvad der uheldigvis lander på gulvet ved arbejde i køkkenet – og det er som bekendt ikke så lidt. Nu behøver man ikke længere bukke sig ned for at samle op. Man kan blot tænde med en tåspids og evt. hjælpe lidt til med en kost. Den almindelige støvsuger behøver ikke komme frem for at klare disse småting.
Den diskrete køkkenhjælper med elegant designet front af rustfrit stål passer i de fleste køkkenmiljøer. Den er egnet til indbygning i sokkelfronter med en minimumhøjde på 116 mm. Sokkelstøvsugeren installeres nemt i en udskæring på 330 x 110 mm. 
Den kraftige støvsuger med en 650 Watt motor betjenes via en fodkontakt. Den tager uden problemer snavs, krummer og dyrehår, og egner sig også perfekt til at suge snavs af kosten. Det er slut med at bukke sig ned efter fejebakken – husarbejdet bliver meget nemmere. Den energibesparende, automatiske sikkerhedsafbryder slukker efter 10 sekunder. En lampe viser hvornår støvsugerposen er fuld og skal skiftes. Det gøres nemt ved at trække støvsugeren ud af soklen og skifte posen ovenfra. Posens volumen rækker gennemsnitligt til 12 ugers brug.
Støvsugeren leveres som komplet sæt med sugeenhed, netkabel, frontplade, fem støvsugerposer, filter, montageskabelon, montagemateriale og montagevejledning.
Yderligere informationer kan fås hos 
Häfele Danmark A/S, Elskjærbakken 3, 
DK-7800 Skive, tlf.: +45 97 51 15 22, 
fax: +45 97 51 12 13, 
E-mail: info@haefele.dk
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Betjening af Häfeles sokkelstøvsuger sker nemt og komfortabelt med foden eller en kost.
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Posen i Häfeles sokkelstøvsuger udskiftes i en håndevending. 
321015_Abb4_Sockelsauger.jpg
Sokkelstøvsuger fra Häfele: Set forfra og fra siden med målangivelser.
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Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på seks fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2014 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 77% med mere end 6.900 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på mere end 1,1 mia. euro.
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