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Häfeles innovative Sound-Edition – til skjult indbygning
Opgrader køkkenet med lyd
Som totalleverandør med særlig ekspertise indenfor køkkenspecialforretning kan Häfele tilbyde sine partnere mange fordele. Her findes den samlede verden af møbelbeslag inkl. Loox-LED-lys og lyd på én gang, fra basissystemer til det mest komfortable og ultra high-end tilbehør. Häfele har mere end 40.000 artikler til opholdsrum og køkken på lager. Det i specialforretninger velkendte køkken-specialkatalog er netop udkommet i en opdateret udgave. Den højaktuelle, innovative Sound-Edition fra Häfele består af tre lydsæt som nemt kan eftermonteres og indbygges skjult. I kombination med en pakke til salgsstøtte gør de køkkenbutikken klar til tidens mest hotte entertainment-løsninger.
Skjult lyd, musik og underholdning til køkkenet er komfortabelt ekstraudstyr og næsten snart en trend der begejstrer kunderne og giver ekstra forretning til handel og håndværk. Häfele lancerer nu en Sound-Edition med tre sæt der er i tråd med tidsånden og branchen. Den er nem og fleksibel at installere, usynlig og kan betjenes af brugeren via Bluetooth på smartphone, tablet eller notebook. Häfele-systemet får inventaret til at spille og giver en enestående lydoplevelse. Receiver (modtager) og Exciter (vibrationstransformator) placeres i møblet. Selve møblet fungerer som resonansbund, ekstra højttalere er overflødige.
Med disse lydsæt får Häfele-partnerne merværdi og konkurrencefordele idet de differentierer sig på markedet. Montagen er takket være plug-and-play yderst enkel og eftermontage er også mulig. Systemet kræver meget lidt plads ved indbygning i møblet, optager ingen bordplads og arbejdsflader, er legende let at betjene og samtidig topmoderne. 
Oversigt over plug-and-play-komponenterne
”Basic-Sound-System 420” består af en Bluetooth-Receiver og to Excitere samt en 12V/30W netdel. ”Radio-Sound-System 420” har identiske komponenter og tekniske data, og er desuden forsynet med et integreret FM radiomodul inkl. fjernbetjening. Forstærkeren i begge sæt yder 20 W. En mere kompakt løsning fås med ”Compact-Sound-System 105”. Det består af en Bluetooth-Receiver med integreret Exciter og en netdel 12V/15W, alt indbygget i et kompakt kabinet.Til støtte for Sound-kampagnen har Häfele med en slutkunde-brochure til sine partnere produceret et godt markedsføringsværktøj. Under mottoet ”Entertainment til køkkenet – Deres innovative Sound-Edition” forklares og præsenteres systemerne og deres funktion på en almenforståelig måde. Brochuren kan fås hos Häfeles salgskontor.
Legendarisk logistik og perfekt service
Häfele råder over en verdensanerkendt, næsten enestående logistik. Bestillinger der modtages inden kl. 14, udleveres i reglen samme dag. Virksomheden med hovedsæde i det nordlige Schwarzwald er i dag på listen hos alle toneangivende køkkenspecialforretninger og er blevet en af de største udbydere af køkkentilbehør i Tyskland.
Yderligere informationer kan fås hos 
Häfele Danmark A/S, Elskjærbakken 3, 
DK-7800 Skive, tlf.: +45 97 51 15 22, 
fax: +45 97 51 12 13, 
E-mail: info@haefele.dk
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Usynlig og med stor effekt – de nye lydsæt fra Häfele angiver tonen i køkkenet og giver godt humør til arbejdet.
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Basic-Sound-System 420 med to Excitere, Receivere og netdel er meget efterspurgt. Dette system fås også i en version med integreret FM radiomodul inkl. fjernbetjening.
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Häfele støtter sine partnere i salget af entertainment-løsningerne med en brochure.
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Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på seks fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2014 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 77% med mere end 6.900 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på mere end 1,1 mia. euro.
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