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Häfele Loox LED-system: Plug-and-play i topdesign
Det moderne køkken i det rette lys 
Det moderne køkken er blevet til et centralt mødested hvor familie og venner mødes, hvor man laver mad og spiser sammen, og hvor man bare hygger sig med hinanden. Dermed er det ikke så underligt at netop køkkenet har en særlig betydning i den individuelle indretning. 
Det moderne køkken tilbyder i bedste fald perfekte arbejdsbetingelser i et behageligt klima. Dette lykkes i særlig grad når optimal funktionalitet og individuel belysning afstemmes perfekt til hinanden. Eller med andre ord, når optimal funktionalitet kommer i det rette lys, bliver det personlige "kulinarium" en ny type opholdsrum.
Häfele er en international specialist i funktionalitet. Kompetencer inden for belysning er naturligvis også en del heraf. Det innovative LED-lyssystem Loox fra Häfele er takket være plug-and-play nemt at montere for alle, og det opfylder de særlige krav der er til optimal belysning. Talrige komponen​ter er særlig velegnede til behovet i køkkenet. Det førsteklasses design tilfører køkkenet et individuelt look, det giver perfekt belysning til køkken​arbejdet og efter behov også til en hyggelig stemning.
Häfele skelner mellem funktions- og stemningslys i køkkenet: Funktionslys skal belyse arbejdsflader, skuffer, over- og underskabe effektivt så overblik og funktionalitet forøges. Stemningslys derimod sætter fokus på bestemte områder og skaber en behagelig stemning. I stigende grad bruges også lys​systemer hvis farvetemperatur kan tilpasses individuelt og fleksibelt med en multihvid mixer og dermed skabe forskellige lysstemninger. Loox-sortimen​tet omfatter et udvalg af passende LED-lamper til alle typer belysning.
Lysstærke lysbånd og lamper 
Som funktionslys fås lysstærke LED-bånd i 24 Volt-system optimeret af Häfele til brug i køkkenet. Den højere ydelse garanterer et bedre lysudbytte. Til lyst lys i over- og underskabe kan fx anvendes Loox LED 3015, et op til 5 m langt lysbånd med 600 LED. Det er yderst lysstærkt og giver en meget ensartet og gennemgående lysvirkning uden synlige lyspunkter. Båndet som er selvklæbende og kan afkortes individuelt, fås i tre farvetemperaturer fra varm hvid (3000 Kelvin) over kold hvid (4000 Kelvin) til dagslyshvid (6000 Kelvin). I kombination med aluminiumprofiler fås forskellige linser til individuelle lysiscenesættelser.
Lysstærke indbygnings- og påbygningslys er velegnede til perfekt belysning af arbejdspladen i køkkenet. Her skal Loox-lampen LED 3019 som kan dæmpes, fremhæves. Med det firkantede metalkabinet kan dette påbyg​ningslys også monteres i hjørner. Lampen er nem at eftermontere, og imponerer med sit slanke design og et særligt lyst og ensartet lys. Til indbygningsmontage fås den identiske LED 3020, begge lamper fås til korpusser på 600 og 900 mm bredde.
LED-bånd skaber stemningslys på soklen
Det innovative fleksible LED-bånd 3017 skaber forskellige lysstemninger. Det anvendes gerne til sokkelbelysning og skaber her attraktive fokus​områder. I kombination med multihvid mixer kan der vælges en farve​temperatur mellem 2700 Kelvin (varm hvid) og 5000 Kelvin (kold hvid); den ønskede lysstemning kan indstilles individuelt og flydende med fjern​betjening. Lysbåndet kan afkortes individuelt efter hver 12. LED. Med bare en fjernbetjening er det muligt at styre et frit antal multihvid mixere i en omkreds på 15 m. 
Systemkomponenter til individuelle løsninger 
Det modulære Loox-sortiment overbeviser ikke blot med sine belysnings​varianter, men også med en mangfoldighed af systemkomponenter såsom multiomskiftere, multinetdelbokse, firdobbelte forlængere og forskellige tilslutningsvarianter. Således kan individuelle belysningskoncepter reali​seres uden problemer. Den gennemprøvede plug-and-play-teknik til forskel​lige systemer (12 Volt, 24 Volt, 350 mA) med standardiserede stik​forbindelser og entydige farvekoder gør Loox særdeles brugervenlig og muliggør en enkel integration af LED-belysning i såvel seriefremstillede møbler som i individuel møbelkonstruktion. De moderne LED-bånd og -lys forbruger betydelig mindre strøm end konventionelle glødelamper eller halogenlys, og de genererer kun lidt varme hvilket er særlig vigtigt i forbindelse med møbelkonstruktion. De små lys er yderst robuste og har en ekstremt lang levetid på op til 50.000 timer.
Brugersupport – lysvifte
For at lette valget mellem de mange LED-lys og belysningsvarianter og -kombinationer, understøtter Häfele sine partnere med salgshjælp og omfattende faglig information om produktet og om lysplanlægning. Loox Quick select-viften anskueliggør forskellige indbygningssituationer og præsenterer mulige komponenter og tilhørende ledningsdiagrammer. På Häfeles hjemmeside viser Loox Visualizer som nu er tilgængelig i 2. generation, hvilke lysstemninger der kan realiseres med hvilke lys. Den leder herefter videre til Häfeles bladrekatalog. Der beskrives de udvalgte lys detaljeret. Et komplet overblik over Loox-systemet findes i Häfeles katalog "Licht mit System – Loox" som præsenterer alle lys og systemkomponenter.
Et blik på fremtiden: Loox bringer musikken ind i møblerne
Hjertestykket i Loox er den innovative og ydedygtige netdel idet den kan anvendes i hele verden og fungere problemløst og sikkert sammen med forskellige netspændinger og -frekvenser. I fremtiden vil den ikke blot forsyne LED-lysene med strøm, men også bringe musik ind i møblerne. Dette gøres muligt ved hjælp af vibrationstransformatoren, den såkaldte Exciter, som omdanner hårde overflader som træ, glas eller metal til en resonansbund der kan gengive musik lagret på smartphone, laptop eller tablet via Bluetooth. Exciterens strømforsyning anvender Loox-netdelen. Med denne kombination af lys og lyd i møblerne viser Häfele vejen for et helt nyt segment og gør Loox endnu mere alsidig.
Yderligere informationer kan fås hos 
Peder Nørgård, Häfele Danmark A/S, 
DK-7800 Skive, 
tlf.: +45 97 51 15 22 | fax: +45 97 51 12 13, 
E-mail: peder.noergaard@haefele.dk
Internet: www.haefele.dk
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Samtlige systemkomponenter og lyssortimentet præsenteres i Loox-brochuren "Licht mit System – LED-Beleuchtungssystem für Möbel und Einrichtung" på 106 sider. 
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Loox Quick select-viften anskueliggør forskellige indbygningssituationer og præsenterer komponenter og ledningsdiagrammer.
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Denne Loox LED fås som påbygnings- og indbygningslys. Den imponerer med høj og ensartet lysstyrke og er beregnet til optimal belysning af arbejdsflader i køkkenet.
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De 600 LED på lysbåndet LED 3015 giver et meget ensartet lysudbytte. LED-båndet er bl.a. velegnet til belysning af over- og underskabe.
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Med LED-båndet 3017 multihvid indstilles farvetemperaturen individuelt hvorved der kan skabes forskellige lysstemninger. Båndet er særlig velegnet til sokkelbelysning.
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Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på seks fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2013 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 76 % med mere end 6.600 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på mere end 1 mia. euro.
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