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Pladsbesparende og smart: Tavoletto og Teleletto 2 fra Häfele 
Vidunderligt konvertibel
Det moderne menneske pendler mellem metropolerne i verden, både arbejdsmæssigt og privat. For mange er det mere naturligt at rejse end at være hjemme. I denne nye verden af liv og arbejde er hotellerne de centrale hotspots. De skal være indstillet på forskellige krav: På gæster der rejser alene, grupper, turister og forretningsrejsende. Kunder der kun tilbringer en enkelt nat på hotellet, forventer lige så komfortabel indkvartering som de gæster der bor der længe og får besøg af deres familier i weekenden. Arbejde, konferencer, afslapning – i de nye hotelværelser skal alt dette være muligt.
Men hvordan spænder hotelejerne så vidt? Hvordan kan de tilbyde midlertidigt logi som både er et dynamisk arbejdssted og et hyggeligt hjem? Hvordan kan den ”Creative Workforce” der altid bærer rundt på sin arbejdsplads i form af en laptop, finde funktionelle kontorfaciliteter i et standardhotelværelse? Hvordan kan man indrette et værelse så det kan give komfortabel plads til én gæst i dag og tre i morgen?
At lave større værelser er ikke en effektiv måde at håndtere de nye krav på idet flere kvadratmeter hotel naturligvis koster flere penge. Hoteldriften bliver hurtigt urentabel. ”Hotel-luksus” er ikke længere luksus i overdådige omgivelser, men alsidighed, substans og signifikans. Hvis man vil skabe virkelig innovative hotelkoncepter, kræver det smarte værktøjer: ”Multifunktionsmøbler” som giver mere plads og komfort af høj kvalitet i et standardværelse. Ibis Styles hotellerne i Trier og i Nagold er sammen med beslagspecialisten Häfele gået nye veje og viser med deres forvandlingskunstere fx hvordan man på en meget økonomisk måde kan tilpasse det samme rum til forskellige krav og huse flere gæster om nødvendigt. 
Tavoletto og Teleletto 2: En smart måde at spare plads på
Innovative møbler med forvandlingskunstneren Tavoletto og pladsvidunderet Teleletto 2 fra Häfele er meget mere end blot  ”multifunktionelle”. Udover deres alsidighed overbeviser de også med gennemtænkt design der hviler på årelange projekterfaringer. Deres individuelle fremtoning tilpasses ved fremstillingen af snedkeren eller møbelindustrien så de passer i designkonceptet til det enkelte hotel. 
Tavoletto og Teleletto 2 rammer plet i vores foranderlige tid idet indretningen af hotelværelset til de moderne ”storbynomader” skal være lige så fleksibel som dets gæster. Tavoletto skaber – som navnet antyder – et smart miks mellem skrivebord og seng, Teleletto ændres i en håndevending fra bekvem sofa til komfortabel dobbeltseng. Den som forestiller sig en gammel klapseng, vil blive forbavset: Disse møblers mobilitet er baseret på topmoderne, innovativ beslagteknik fra Häfele, milevidt fra de gængse klap- og skydemekanismer.
Innovativ beslagteknik til moderne krav 
To krav, ét møbel – med denne funktionsmåde skaber Tavoletto og Teleletto 2 mere plads og komfort.
Vigtigt: Det er ikke nødvendigt at rydde skrivebordet for at forvandle Tavoletto fra et fyldt skrivebord til en bekvem hotelseng. Dette er muligt ved hjælp af det enestående bevægelsesmodul i Häfeles smarte beslagsystem der fungerer som et parallelogram. Det sikrer at arbejdsbordet altid forbliver i vandret position. Den glider nedenunder og ingenting rutscher. Når sengen klappes ned, er der masser af plads mellem arbejdsbordet og sengen til PC, skærm og brevordner, om nødvendigt. Næste morgen kan sengen klappes tilbage og forsvinder i møblets bagvæg. Det fuldt funktionsdygtige skrivebord kommer til syne, og alt ligger hvor det blev efterladt aftenen før. To sikringsstifter hindrer at skrivebordet utilsigtet klapper ned ved belastning. 
Ekstra integreret opbevaringsplads såsom overskab med belysning og andre funktioner gør møblet ultrafleksibelt og individuelt brugbart. 
Innovativ Häfele Functionality er også tydelig med Teleletto 2: Med dette beslag kan den bekvemme sofa i en håndevending forvandles til en rigtig hotelseng med ekstra bred liggeflade. Om nødvendigt kan den forsvinde helt i skabet. Hotelværelser kan således uden omkostninger udlægges til store opholdsrum. Designet af Teleletto 2-beslaget understreger Häfeles særlige innovationsstyrke: Sofaen glider under liggefladen når sengen klappes op. Takket være denne specielle mekanisme har Teleletto 2 som sofa ideel siddehøjde og som seng optimal liggehøjde. Både Tavoletto og Teleletto 2 er udstyret med lamelbund og komfortmadrasser og er således fuldgyldige hotelsenge der lever op til gældende kvalitetsstandard.
Multimobil livsstil afspejler sig i hotelværelset
Som beslagspecialist har Häfele allerede gjort sig mange tanker om ”fremtidens hotelværelse”. Tavoletto og Teleletto 2 er blot to af de talrige innovative indretningsideer som er opstået i denne proces. For hotelejeren er disse løsninger dog nemme at implementere og de virker omgående. I et konventionelt hotelværelse er der pludselig mange forskellige muligheder for udnyttelse: Således kan standard-dobbeltværelset – med konventionel dobbeltseng og multifunktionel sofa – laves til tresengsværelse i et snuptag. Venner eller kolleger der rejser sammen, eller en lille familie kan overnatte komfortabelt uden at personalet skal installere og fjerne en ekstra seng. Et standard-enkeltværelse bliver med Teleletto 2-beslagteknik uden omkostninger til et dobbeltværelse. På denne måde kan en handicappet gæst ledsages af en hjælper og begge kan overnatte i en fuldgyldig, separat hotelseng, og dermed stadig have deres egen privatsfære.
Hvis hotelværelset er udstyret med en dobbeltseng og Tavoletto, kan en forretningsrejsende som bor der længe, have kontor og opholdsrum i løbet af ugen, og i weekenden gemmes skrivebordet væk og familien kan komme på besøg.
Häfele Functionality giver mest mulig fleksibilitet og foranderlighed i hotellet med forholdsmæssig lav investering og stor økonomisk fremtidssikkerhed – men frem for alt tilfredse gæster. Hvad mere kan man ønske sig? 
Yderligere informationer kan fås hos 
Häfele Danmark A/S, Elskjærbakken 3, 
DK-7800 Skive, tlf.: +45 97 51 15 22 
fax: +45 97 51 12 13 
E-mail: peder.noergaard@haefele.dk
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Ibis Styles i Trier – et moderne hotel i historiske omgivelser.
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Ibis Styles i Nagold-Schwarzwald, placeret i centrum af byen, glimrer med talrige innovative ideer.
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Forvandlingskunstnerne Teleletto 2 og Tavoletto i aktion. Ved hjælp af intelligent beslagteknik tryller Teleletto 2 i en håndevending en sofa om til en dobbeltseng med komfortabel sidde- og liggehøjde. Tavoletto sender på få sekunder rodet på skrivebordet ind under sengen. Det at alle tingene kan blive på deres plads og være klar til næste dags arbejde, er et af højdepunkterne i dette geniale beslagsystem fra Häfele. 
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Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på seks fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2014 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 77% med mere end 6.900 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på mere end 1,1 mia. euro.
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