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Häfele LED-lyssystem: Nyttige planlægningsværktøjer 
Loox "Quick select" for nemt forvalg
Det rigtige lys til alle stemninger og krav: Med Loox LED-lyssystemet tilbyder Häfele en bred vifte af innovative og økonomiske LED-lys og gør hermed brugen af lys i møbler endnu mere alsidig og fleksibel. I betragtning af mangfoldigheden af lys og lysindretninger og kombinationer i produktsortimentet støtter Häfele sine partnere med forskellige former for salgshjælp og omfattende teknisk information om produkt og lysdesign.
Planlægningsværktøjer for producenter: "Quick select" til lys...
Den praktiske Loox "Quick select" til hurtigt og nemt forvalg er helt ny. Den viser forskellige installationssituationer i køkken, soveværelse, stue, butik og bad, og illustrerer Loox produktsortimentets enorme alsidighed. Flotte eksempler på overflademonterede og indbyggede lys i topdesign og smarte lysbånd inspirerer producenten og hans kunder til at stræbe efter trenden for lys i møbler og at sætte møblerne i det rigtige lys. Med de relevante el-diagrammer bliver fordelene ved plug-and-play-systemet som er nemt at installere, indlysende for enhver. Møbelsnedkeren kan nemt og hurtigt installere lyssystemer i forskellige anvendelsesområder. Sidst, men ikke mindst, gør "Quick select" det nemt og hurtigt at bestille Loox-komponenter til implementering af enhver ønsket lysindretning. 
... Loox visualiseringsværktøj og brochure
Loox "Quick select" fås også som e-katalog på Häfeles hjemmeside. Her findes også det interaktive Loox visualiseringsværktøj. Det er nu tilgængeligt i version 2 og viser tydeligt hvilke lysstemninger der kan implementeres med hvilke lys og i hvilket miljø (butik eller hjem). Som sådan er "Quick select" endnu et fremragende vejledningsværktøj til brug i kundedialogen omkring lys. Visualiseringsværktøjet leder frem til Häfele e-kataloget. Der beskrives det valgte lys i detaljer og kan bestilles direkte. Det komplette Loox-system kan ses i Häfeles katalog "The Loox Lighting System". Her er alle lys og systemkomponenter dokumenteret og kan bestilles direkte.
Yderligere information kan fås hos:  
Peder Nørgård, Häfele Danmark A/S 
Elskjærbakken 3, DK-7800 Skive
Tlf.: +45 97 51 15 22, fax: +45 97 51 12 13 
E-mail: peder.noergaard@haefele.dk
Internet: www.haefele.dk
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Loox "Quick Select" - det nye praktiske udvælgelsesværktøj fra Häfele til kundedialogen. 
400814_Fig2_Loox_Visualization_tool.jpg
Loox visualiseringsværktøjet viser tydeligt alle mulige lysstemninger ved brug af forskelligt lys i skiftende miljøer.
Fotos: Häfele
Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på fire fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2012 nåede Häfele Gruppen en eksport på 76 % med mere end 6.600 medarbejdere i 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden samt en omsætning på mere end 1 milliard euro.
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