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Her spiller musikken: Ny Sound-Edition fra Häfele
Underholdning til rum og møbler
Et liv uden musik? Det er simpelthen utænkeligt for mange af os. I dag har vi altid vores yndlingsmusik med os overalt – gemt på vores smartphone, tablet eller notebook. Den er altid tilgængelig, på løbeturen, via Bluetooth i bilen – og selvfølgelig indenfor hjemmets fire vægge. Særlig smart er den trendy Sound-Edition fra Häfele med mobile audio-komponenter som kan integreres i rum eller møbler, både synligt og skjult.
Lydprodukterne fra Häfele er fyldt med overraskelser idet de nemt og hurtigt kan indbygges eller eftermonteres synligt eller usynligt i skabe og lofter, bag vægge og spejle. De er ideelle musikafspillere både i hjemmet og i erhvervsmæssige omgivelser. Uanset om det er i badeværelset, køkkenet, opholdsrum eller børneværelset, i lægepraksisser, kontorer eller hotel – den geniale møbel-musikafspiller fra Häfele lokker musik ud af ethvert møbel eller rum. Musikvalg og lydstyrke styres nemt, bekvemt og trådløst via Bluetooth med smartphone, tablet eller laptop. CD'en hører fortiden til. I dag downloades musik digitalt fra fx iTunes, amazon eller musicload eller høres via online streaming via Spotify, Simfy eller Napster. Streaming har den fordel at det ikke kræver værdifuld lagerplads på den anvendte enhed, og at man hurtigt har adgang til et kæmpe udvalg af musik. Med den innovative Sound-Edition fra Häfele kan snedkere og indendørsarkitekter bygge individuelle møbler til deres musikelskende kunder – og på den måde skabe en attraktiv tillægsforretning.
Soundwaver – musik i hjemmet og på farten
Soundwaver fra Häfele er den ideelle ledsager på arbejde, i hjemmet og på farten. I den lille sorte design-metalcylinder (diameter 54 x 63 mm) sidder en innovativ 360° vibrationstransformator (Exciter) med 4 Watt forstærkerydelse. Det er en fascinerende kombination af en Bluetooth-modtager og et indbygget batteri. Den omdanner alle hårde overflader som træ, glas eller metal til en resonansbund der gengiver musikken med en overraskende god lydkvalitet. Häfele vedlægger en sugekop til glasoverflader uden beregning. Soundwaverens batteri oplades via et USB-kabel forbundet til fx en computer. Ibrugtagningen er legende let: Placer Soundwaver på en møbeloverflade, tilslut strøm, opret Bluetooth-forbindelse – så har du lyd. 
Storebroderen hedder Soundwaver+ og har flere funktioner og større forstærkerydelse (26 Watt). Den lille kube (54 x 54 x 70 mm) har en touchpad-overflade med audio-funktioner som nemt kan betjenes fra smartphone eller tablet. Desuden har den håndfri telefonfunktion og mulighed for ekstra forbindelse via en AUX-indgang.
Musik på farten – Neckster, allround-enheden
En helt ny enhed i Häfeles Sound-Edition er Neckster som virkelig er en allround-enhed. Den bæres om halsen, forbindes med enhver Bluetooth-enhed og spiller den musik som er lagret derpå. Enheden som minder om et headset, er udstyret med højttalere, Bluetooth-modtager og smartphone-/
tabletholder samt håndfri telefonfunktion. Den er ideel til både stationær og mobil brug – i bilen, i kontoret eller undervejs på gå- eller cykelturen. 
I modsætning til med headsettet er brugeren ikke afskåret fra sine omgivelser og kan følge med i hvad der sker omkring ham – dette er fx særligt vigtigt når man cykler. Hvis Neckster skal spille musik i hjemmet, lægger man den på bordet eller en anden hård overflade, tilslutter sin smartphone – og så har man en smart stationær musikafspiller. Den kompakte Neckster kan klappes sammen for at spare plads når den ikke er i brug og er let at tage med sig. Den har litium-ion-batteri og oplades via USB-kabel. For tilslutning af eksterne højttalere via kabel har Neckster et ministereostik. Den smarte allround-enhed er en ideel ledsager til folk i alle aldre – og naturligvis også en fantastisk gave.
BTR 205 – det skjulte lydsystem 
BTR 205 er velegnet til skjult indbygning i møbler og vægge. Den perfektionerer den nye teknologi og består af en Bluetooth-modtager, en integreret stereoforstærker og to Excitere. Den gør det muligt at skjule de små højttalere uden problemer. Takket være de meget kompakte mål (50 x 30 mm) kan Exciterne (på hver 5 Watt) fx skrues under borde, bag spejle, i loftet eller indbygges i møbler som så vil fungere som resonansbund. 
Den fabriksmonterede BTR 205 Bluetooth-modtager med de minimale mål på 45 x 28 x 140 mm kan monteres næsten overalt, også i små hulrum. Betjeningen af lydsystemet er den samme som af den mobile Soundwaver, nemlig via Bluetooth-forbindelse til smartphone eller tablet. BTR 205 egner sig også perfekt til billig eftermontage, fx i badeværelse, køkken, lægepraksis, kontor eller andre rum.

12 Volt indbygnings-audiosystem
12 Volt audiosystem indeholder en selvstændig RDS-indbygningsradio med fjernbetjening, en Bluetooth-modtager eller en dockingstation med integreret Bluetooth interface. Højttalerne indbygges på pladsbesparende vis i skjulte stikdåser eller synligt i møbler. Alt kan nemt kombineres og er gennemtænkt til et 12 Volt system. Strømforsyningen anvender Loox-netdelen der er certificeret i hele verden. Man kan således få lys og lyd fra en og samme netdel. Absolut merværdi til ethvert møbel, i ethvert rum. RDS indbygningsradioen med fjernbetjening i hvidt design råder over ni forprogrammerede stationer således at det er let at vælge sin yndlingsstation. Den lille radios modtagerområde rækker fra 87,5 til 107,9 MHz. Derudover har den væknings- og sleep-funktion. Den overflødiggør dermed clockradioen på natbordet.
RDS Bluetooth-modtageren med intuitiv enkelttastbetjening kan forbindes med alle mobile enheder. Modtagerens rækkevidde er ca. 10 meter. 
Yderligere komfort og fleksibilitet fås med dockingstationen med integreret Bluetooth-modtager. High-end ladestationen er forsynet med det nye Lightning-stik til iPhone samt et mikro-USB-stik til alle andre smartphones. Smartphonen sættes blot i dockingstationen og har, mens den lader, sin faste og sikre plads i rummet. Ved hjælp af den integrerede Bluetooth-modtager kan man fortsat bruge sin telefon og høre musik. 
RDS-indbygningsradioen kan også kombineres med Bluetooth-modtageren eller dockingstationen således at man foruden radio også kan høre musik via Bluetooth fra mobile enheder. Til systemet fås fra Häfele en passende 12 Volt højttaler til skjulte stikdåser og til indbygning i møbler. Via plug-and-play kan den forbindes til alle andre 12 Volt audiokomponenter.
Strømforsyning til alle tre indbygningskomponenter sker via den gennemprøvede 12 V Loox-netdel som i kombination med LED-lyssystemet fra Häfele også sørger for lys i møbler. Takket være Loox-netdelen er den omkostningseffektive brug af lydkomponenter tilmed sikret i hele verden.
Yderligere informationer kan fås hos 
Peder Nørgård, Häfele Danmark A/S, 
DK-7800 Skive, tlf.: +45 97 51 15 22 | fax: +45 97 51 12 13, 
E-mail: peder.noergaard@haefele.dk
Internet: www.haefele.dk
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Til hjemmet og på farten: Soundwaver er gemt i den lille sorte metalcylinder og sætter musik til alle hårde overflader.
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Storebroderen Soundwaver+ med touchpad-overflade og integreret håndfri telefon er særlig nem at betjene.
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Højaktuel, allround-enheden i Häfeles Sound-Edition: Med den bøjleformede Neckster har man altid musik omkring sig.
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Soundwaver audiosæt BTR 205 er ideel til skjult indbygning i møbler og rum.
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På størrelse med en lyskontakt: 12 Volt audiosystemerne indbygges i møbler eller skjulte stikdåser og tilsluttes til et ledigt stik på Loox-netdelen – det er alt hvad der kræves for at høre sin yndlingsmusik eller radio i alle rum og lade sin smartphone op samtidig.
Fotos: Häfele
Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på seks fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2013 nåede Häfele Gruppen med en eksportandel på 76% med mere end 6.600 medarbejdere, 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden en omsætning på mere end 1 mia. euro.
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