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Regnskab 2013: 
Specialist på beslagteknik vokser med 4 % på verdensplan
Førende på bygningsbeslag og møbelbeslag til skydedøre
Den internationale Häfele Gruppe for beslagteknik og elektroniske låsesystemer fortsatte også i 2013 sin vækst. Koncernselskabet opnåede en omsætning på 1.072 milliarder euro. Dette udgør en vækst på 4 % sammenlignet med 2012. Justeret for valutakurs er stigningen på 8 % hvilket må betragtes som en stor succes. Den traditionelle, familieejede virksomhed med hovedsæde i Nagold i Schwarzwald fejrede sin 90-års fødselsdag i 2013. Den opererer i mere end 150 lande i verden med 37 datterselskaber og adskillige øvrige forhandlere, og henter 76 % af sin omsætning udenfor Tyskland. Häfele leverer sine produkter og ydelser til verdens førende møbelproducenter, arkitekter og entreprenører, snedkere såvel som forhandlere. 
Koncernselskabets globale omsætning steg med 38 mio. euro i 2013. De udenlandske datterselskaber og det tyske moderselskab har hver bidraget med 3 % til dette resultat. Häfeles produktionsvirksomheder har haft en vækst over gennemsnittet. Væksten var et resultat af overtagelsen af skydedørsspecialisten Weber & Co KG i Velbert. Sphinx Electronics GmbH & Co KG i Kenzingen, udvikler og producent af elektroniske låse- og sikkerhedssystemer, har også oplevet en opmuntrende vækst. "Vores Slido skydedørssystemer er særligt efterspurgte fra folk der lever i byerne i små (og dyre) boliger", siger Häfeles administrerende direktør Sibylle Thierer. "For eksempel kan der spares mange m2 i et hotelværelse hvis det udstyres med skabe med skydelåger og en skydedør til badeværelset. Og det elektroniske låsesystem Dialock gør hverdagen nemmere i hoteller og sygehuse hvilket gør det stort set uundværligt i langt de fleste nye byggerier. Dette gælder naturligvis også for kontorer hvor pladsbesparende skydedørsløsninger også er førende." 
Dette er en trend som Häfele er veludrustet til at håndtere takket være en fremsynet firmapolitik og velovervejet produktudvikling i møbel- og bygningssektorerne. De resulterende applikationer og løsninger, inkl. fleksible vægge og rumopdelingssystemer, gør det muligt for bygherrer og investorer på mange forskellige områder at gøre bedre økonomisk brug af deres små og dermed dyre boliger. "Denne fremsynede procedure som manifesterer sig i vores motto "Tænk fremad", har skabt en Häfele-specifik økonomi som er uafhængig af den generelle økonomiske trend", siger den administrerende direktør.
450 nye jobs skabt
Antallet af medarbejdere er steget ligesom i de foregående år, særligt i udlandet. Häfele Gruppen har nu 6.600 medarbejdere over hele verden, og således 450 flere end sidste år. Virksomheden har nu 1.600 medarbejdere i Tyskland sammenlignet med 1.500 i 2012. Denne stigning skyldes til dels nye produkter fra specialisten i skydedørsbeslag, Weber & Co KG i Velbert, som blev overtaget af Häfele sidste år. Skydedørsløsningerne fra Weber har længe været en fast bestanddel af Häfeles produktprogram. Da samarbejdet mellem de to virksomheder var blevet stadig tættere og mere intensivt gennem de seneste år, var overtagelsen af Weber en logisk følge af Häfeles strategi med at kombinere skydedørsekspertisen og ingeniør-service til møbelindustrien samlet under ét.
Store forskelle på de forskellige markeder
Dog har regnskabet afsløret nogle store forskelle i de forskellige markedsregioner. De asiatiske og europæiske markeder oplevede som i de foregående år en vækst over gennemsnittet igen i 2013. Særligt har de nye udenlandske datterselskaber i Kasakhstan, Rumænien, Serbien, Tjekkiet og Ukraine fået bedre fodfæste på markedet.
Trenden i USA var ligesom i 2012 særdeles god: Efter nogle år med recession har det amerikanske datterselskab igen bidraget til den internationale vækst i Häfele Gruppen med en markant omsætningsstigning. Europa forblev sidste år et vanskeligt marked. Häfele forøgede omsætningen på hjemmemarkedet med 3 %.
International projektforretning boomer
For så vidt angår den internationale projektforretning, fortsatte Häfele den succesfulde trend fra de foregående ti år. Inden for bygningsbeslag og elektroniske låsesystemer steg omsætningen over gennemsnittet og er nu på 25 %. Den succes der er opnået på international projektforretning som nu oplever en vækst over gennemsnittet, er et resultat af effektiv networking mellem de 37 Häfele datterselskaber i hele verden. Hvad store konstruktionsprojekter angår har Häfele haft særlig succes med det elektroniske låsesystem Dialock hvilket ofte fungerer som en "døråbner" for efterfølgende ordrer. Fx samarbejdede flere udenlandske Häfele datterselskaber sidste år med Häfeles eksportafdeling og Dialock datterselskabet Sphinx om konstruktionen af de nye olympiske faciliteter i Sochi, Rusland, og forsynede dem med bygningsbeslag "engineered by Häfele".
"360° Project Service" spiller også en vigtig rolle i projektforretningen hvor Häfele kombinerer sin system- og rådgivningsekspertise for at yde omfattende support i hver fase af projektudviklingen. Særlige hjælpemidler såsom detaljerede tegninger af installationsløsninger, tilbudstekster og kundeservice letter både planlægning og implementering, og gør det også lettere at styre fx hoteller, sygehuse og plejefaciliteter. Ikke blot bygherrer, operatører og teknikere som er involveret i disse faciliteter, men også arkitekter og entreprenører høster fordelene ved den producent-uafhængige rådgivning som er baseret på en bred produktportefølje på både interne og eksterne brands.
Investeringer i logistik, produktion og miljø
Sidste år investerede Häfele igen omkring 27 mio. euro i markeder, logistik og produktion. På det strategiske område blev samarbejdet yderligere forbedret på det globale marked. Udvikling og forarbejdning blev yderligere intensiveret ved brug af standardprocesser efter introduktionen af SAP software hos mange datterselskaber og salgskontorer.
Distributionscentret på Wolfsberg i Nagolds industriområde som er internationalt centrum for beslagteknik, er også forberedt på et stigende antal ordrer i fremtiden. 4.500 leverancer på gennemsnitligt 24.000 dele sendes hver dag fra distributionscentret til kunder i hele verden. Leverancevolumen er steget med 70 % i løbet af de sidste ti år, og væksten synes ingen ende at tage. 
Häfele skaber med de seneste udvidelser ny kapacitet for de næste fem til ti år, særligt med konstruktionen af lageret til lange emner. Det var nødvendigt at udvide lageret til lange emner for på sikker vis at kunne håndtere den øgede efterspørgsel på skydedørskomponenter fra sektorerne for både bygningsbeslag og møbelbeslag. Øget stabilisering og ekspansion er også mulig for så vidt angår serviceniveauet som er særlig vigtigt for forretning i Europa. 


Forventninger til 2014
Häfele tager hul på det nye år med optimisme og ser også gode muligheder for international vækst i 2014. Denne tiltro (forventningen om en enkeltcifret stigning i omsætningen) er bl.a. baseret på indikationer af et behersket økonomisk opsving i flere europæiske lande. De nye investeringer og projekter som allerede er gennemført, vil også bære frugt. Virksomhedsgruppen vil ligeledes i år investere omkring 35 mio. euro i markeder, produktionssystemer og service. De ustabile valutamarkeder i ulandene vil fortsat være risikable, og virksomheden er nødt til at reagere fleksibelt og forsigtigt på dem, ligesom i 2013.
Yderligere information kan fås hos: 
Peder Nørgård, Häfele Danmark A/S
Elskjærbakken 3, DK-7800 Skive 
Tlf.: +45 97 51 15 22, fax: +45 97 51 12 13 
E-mail: peder.noergaard@haefele.dk
Internet: www.haefele.dk
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Lageret til lange emner i distributionscentret på Wolfsberg i Nagolds industriområde: Den nye bygning vil give Häfele den nødvendige kapacitet til på sikker vis at kunne håndtere den øgede efterspørgsel på skydedørsløsninger fra sektorerne for både bygningsbeslag og møbelbeslag.
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