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Pris for antibakteriel overflade 
Materialepris 2014 for Häfele Alasept 
Häfele har vundet andenpræmien i materialeprisen 2014 i kategorien "proces" for den innovative, antibakterielle overflade til bygnings- og møbelbeslag, Alasept.  Med prisen som nu er tildelt for anden gang, anerkender "the Stuttgart Materials Agency raumPROBE" fremragende og nyskabende materialer. 
Alasept er en meget effektiv antibakteriel og antiviral overfladebelægning udviklet og patenteret af Häfele som kan anvendes på beslag af rustfrit stål som fx dørgreb hvorved de beskyttes mod bakterier. Belægningen er særlig påkrævet hvor mange mennesker mødes og hvor der således er mange bakterier, vira og andre patogener. Klinikker, offentlige institutioner og lægepraksisser er særligt udsatte for spredning af skadelige bakterier.  Men dette hygiejneproblem eksisterer også i lufthavne, skoler, plejehjem og på messer. Her er risikoen for spredning af bakterier som kan forårsage livstruende sygdomme, særlig høj. 
Häfeles Alasept-belægning giver effektiv beskyttelse på alle hygiejnefølsomme områder da den ikke kun forhindrer at patogener klæber fast og formerer sig hastigt, men også dræber dem. Antallet af bakterier reduceres med mere end 99,9 % efter blot en time. Dette er bekræftet af det uafhængige institut Hohenstein Laboratories GmbH and Co. KG i Boennigheim. Baseret på disse tests blev Alasept certificeret iht. den internationale standard ISO22196:2007-10. Teknologien stammer oprindelig fra medicinalindustrien. 
Alasept er den første usynlige specialbelægning til beslag af rustfrit stål. Grebenes ydre, og dermed det ønskede design, forbliver uændret. Belægningen er velegnet til bygnings- og møbelbeslag. Den er meget hård og ridsefast og virker 24/7. Beslagene kan også rengøres nemt og hurtigt med almindelige, syrefri rengøringsmidler. 
Et fremskridt for menneskeheden 
"Proceduren er nyttig og er et fremskridt for menneskeheden", erklærede den uafhængige jury. De var særligt imponerede over at belægningen ikke kun er midlertidig, men permanent. 
Yderligere information kan fås hos: 
Häfele Danmark A/S, Elskjærbakken 3 
DK-7800 Skive, tlf. +45 97 51 15 22 
fax: +45 97 51 12 13 
E-mail: peder.noergaard@haefele.dk
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Häfele Alasept:  Hygiene Plus med usynlig, antibakteriel belægning på grebet af rustfrit stål. 
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Prisoverrækkelsesceremoni i "Haus der Architekten" i Stuttgart, til højre Peter Courtin (Head of Brand Communication) og Christian Spenner (Alasept product range manager), begge fra Häfele.
Fotos: Häfele
Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på fire fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2012 nåede Häfele Gruppen en eksport på 76 % med mere end 6.150 medarbejdere i 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden samt en omsætning på mere end 1 milliard euro.
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