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Drejelig og udtrækkelig skoreol fra Häfele
Praktisk opbevaringsplads til sko
Endnu en smart opbevaringsløsning fra Häfele: Denne nye, skabshøje og drejelige skoreol kan let trækkes ud af skabet og giver nem adgang til dine damesko, lave sko, træningssko og sandaler fra alle sider. Den har plads til op til 50 par sko.
Specialisterne i opbevaringsløsninger fra det nordlige Schwarzwald er kendt for deres smarte og funktionelle indretningsideer. Det seneste eksempel er den udtrækkelige skoreol som er lige imponerende i almindelige soveværelses- og garderobeskabe som i walk-in closets og påklædningsværelser. De vigtigste fordele ved denne skoreol: Den kan trækkes helt ud og drejes 180 grader. Den giver derfor optimalt overblik over alle dine sko og giver hurtig adgang til det ønskede par. De enkelte hylder kan konfigureres frit. Pladsen mellem hylderne kan derfor tilpasses præcist til de sko der opbevares.
Eftermontage? – intet problem!
Den funktionelle, udtrækkelige skoreol passer i alle gængse skabe med skyde- eller drejelåger hvis disse kan åbnes helt. Det drejelige hyldesystem kræver lysmål korpushøjde på 1.680 mm, lysmål korpusbredde på min. 800 mm og lysmål korpusdybde på min. 365 mm. Bærerammen af stål og udtræksskinnerne skrues i bund og top af skabet – nemmere kan det ikke blive. Reolen er også nem at eftermontere i eksisterende inventar. 
Indeholdt i leveringen er 14 mørkegrå plastichylder som måler 660 x 280 mm. Disse passer til sko der måler op til 310 mm – svarende til skostørrelse 48 (UK str. 13 / USA str. 14). Hylderne har en bæreevne på 2 kg og placeres i bærerammen i den ønskede højde. De er nemme at sætte ind og tage ud hvilket også gør rengøringen meget nem. 
Denne smarte opbevaringsløsning er ikke kun til høje skabe: Häfele vil inden længe introducere den drejelige og udtrækkelige skoreol til almindelige skabe med halv højde.
Yderligere information kan fås hos: 
Häfele Danmark A/S, Elskjærbakken 3 
DK-7800 Skive, tlf. +45 97 51 15 22 
fax: +45 97 51 12 13 
E-mail: info@haefele.dk
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Smart overblik over dit personlige "skogalleri" med den innovative, udtrækkelige skoreol fra Häfele.
330714_Fig3_shoe_rack_drawing.jpg
330714_Fig4_shoe_rack_drawing.jpg
Nærbillede af skoreolen fra Häfele.
Fotos: Häfele
Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på fire fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2012 nåede Häfele Gruppen en eksport på 76 % med mere end 6.150 medarbejdere i 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden samt en omsætning på mere end 1 milliard euro.
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