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Regnskab 2014: Häfele vokser med syv procent på verdensplan
Fremragende resultater, også i Vesteuropa
Den internationale Häfele Gruppe for beslagteknik og elektroniske låsesystemer fortsatte også i 2014 sin vækst. Koncernselskabet opnåede en omsætning på 1,144 milliarder euro (2013: 1,071 milliarder). Dette udgør en vækst på 7 % sammenlignet med forrige år. 
Virksomhedsledelsen rapporterer at især de internationale markeder har bidraget væsentligt til denne vækst, idet Häfele nu genererer 77 % af sin omsætning der. Væksten i USA har udviklet sig i særlig grad i løbet af de seneste tre år. Der har været et lille fald i den flotte vækst som har været i Asien og Stillehavsregionen, men disse regioner driver fortsat virksomhedens vækst i lighed med Golfregionen. Vesteuropa har også genereret en stigende vækst igen. Især Häfele datterselskabet i Storbritannien har haft stor succes. Generelt opnåede moderselskabet i Tyskland en vækst på 6 % medens de internationale datterselskaber voksede med 8 %. 
Häfele Gruppens ledelse betragter de samlede resultater i løbet af de seneste fem år som en bemærkelsesværdig succeshistorie for gruppen. "Siden kriseåret 2009 har vi været i stand til at øge vores omsætning med mere end 50 % takket være vores medarbejderes enorme indsats og engagement både i Tyskland og internationalt. Tusinder af ansatte i hele verden bærer Häfeles familieånd i deres hjerter og er utrolig ivrige efter at opfylde ethvert ønske fra vores kunder. Så meget at de altid ønsker at være lige lidt bedre!", forklarer Sibylle Thierer, adm. direktør, som overtog ledelsen af den familieejede traditionsrige virksomhed i 2004 og nu repræsenterer tredje generation. 
Häfele leverer sine produkter og ydelser til verdens førende møbelproducenter, arkitekter og entreprenører, snedkere og forhandlere. Antallet af ansatte i Häfele på verdensplan er i 2014 steget med 300 til et samlet antal på 6.900 hvoraf 1.600 arbejder i Tyskland.
Passioneret kundefokus og eget varesortiment er nøgler til succes
Häfele er repræsenteret i mere end 150 lande i verden og har uafhængige salgsdatterselskaber i 37 lande. Med 23 salgsdatterselskaber der har eksisteret i 15 år eller mere, kan filosofien om nærhed til kunderne, som Häfele har levet efter i årtier, gøre det muligt for virksomheden at producere en vifte af produkter og ydelser som er skræddersyet til deres kunders behov samtidig med at det er muligt at tilbyde andre produktserier i USA end i Australien, Japan eller Vesteuropa fx. Dette gør det muligt at udvikle specialfremstillede serier som så produceres i en af virksomhedens seks produktionsfaciliteter eller i henhold til "Häfele German Quality standards" hos en af de 1.500 partnere rundt om i verden. 
Internationale egne varesortimenter som fx det elektroniske låsesystem Dialock der anvendes til at åbne dørene i globale hotelkæder såvel som i små familiedrevne hoteller, eller Loox LED-belysning der anvendes i mange køkkener og møbler, bidrager væsentligt til mere komfort og luksus i bygninger og møbler. Ifølge Sibylle Thierer repræsenterer disse egne sortimenter den dynamiske og innovative kapacitet som virksomheden skal kunne tilbyde. Hun har følgende forklaring på familievirksomhedens motto: "Vores krav er "Tænk videre" hvilket betyder at vi altid i dag skal tænke på hvad vores kunder vil have brug for i fremtiden."  
Forbedret netværk med implementering af SAP
Der er også fast fokus på netværk og virksomhedens bæredygtighed. Sidste år investerede Häfele 33 mio. euro i markeder, logistik og produktion. En af strategierne var at introducere den nye SAP-software som vil øge netværkskapaciteten betragteligt mellem afdelingerne verden over. Implementeringen af standardprocesser og kommunikationen mellem afdelingerne skal nu intensiveres. 
Den komplekse implementering af SAP-software i moderselskabet i Nagold omkring årsskiftet var den største udfordring i virksomhedens nyere historie idet alle datterselskaber blev berørt af ændringerne. 20 datterselskaber i hele verden, hovedkvarteret i Nagold, logistikcentret i Wolfsberg industriparken i Nagold, pakkeservice og alle tyske og globale salgskontorer har arbejdet med SAP siden begyndelsen af januar 2015. 
"Jeg mener det er særlig vigtigt at nævne at vores kunder ikke har været meget påvirket af disse ændringer, og det skyldes det enorme engagement som vores ansatte har udvist," forklarer Sibylle Thierer som giver stor ros til sine ansatte. Med denne nye implementering er virksomheden forberedt til større vækst i de kommende år.
På baggrund af de seneste års investeringer og en forbilledlig logistikekspertise er distributionscentret i Wolfsberg industriparken, det internationale knudepunkt for møbel- og bygningsbeslag, nu indrettet og rustet til et voksende antal ordrer i fremtiden. Gennemsnitligt 4.700 leverancer med 25.000 positioner sendes hver dag fra distributionscentret til kunder i hele verden. Mængden af pakkeforsendelser er steget med 70 % i de seneste ti år og denne vækstrate ser ud til at fortsætte. 
Forventninger til 2015
Häfele er meget optimistisk i forhold til det kommende år og ser gode muligheder for at fortsætte den internationale vækst i 2015 på baggrund af de store investeringer i global standardiseret IT samt i markeder, logistik, produktion og ydelser. Virksomheden forventer en omsætningsstigning på 4-6 %. Investeringsniveauet for gruppen vil i det kommende år være på omkring 30 mio. euro. De ustabile valutamarkeder udgør fortsat en risiko, og virksomheden er nødt til have en fleksibel og forsigtig tilgang til dette, ligesom i 2014, for at kunne reagere på udviklingen hvis det skulle blive nødvendigt.
Yderligere information kan fås hos: 
Peder Nørgård, Häfele Danmark A/S
Elskjærbakken 3, DK-7800 Skive 
Tlf.: +45 97 51 15 22, fax: +45 97 51 12 13 
E-mail: peder.noergaard@haefele.dk
Internet: www.haefele.dk
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Distributionscentret i Nagold er det internationale knudepunkt for møbel- og bygningsbeslag og er det største af de 36 distributionscentre i Häfele-koncernen.
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Häfele er en international familievirksomhed med hovedsæde i Nagold, Tyskland. Virksomheden blev grundlagt i 1923 og servicerer i dag møbelindustrien, arkitekter, entreprenører, snedkere og forhandlere i mere end 150 lande i verden med møbel- og bygningsbeslag samt elektroniske låsesystemer. Häfele udvikler og producerer beslag og elektroniske låsesystemer på seks fabrikker i Tyskland og Ungarn. I regnskabsåret 2014 nåede Häfele Gruppen en eksport på 77 % med mere end 6.900 medarbejdere i 37 datterselskaber og talrige andre forhandlere i hele verden samt en omsætning på mere end 1,1 milliard euro.
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